



Иностранное производственное унитарное предприятие
В И К – з д о р о в ь е ж и в о т н ы х

УТВЕРЖДАЮ

Директор

Иностранного унитарного предприятия

«ВИК – здоровье животных»



В. Лазарев

2019 г.

Инструкция
по применению средства DOCTOR VIC «ЛАКТИК ДИП»
для обработки вымени после доения

Витебск, 2019

1 Назначение средства

Готовое к применению моющее средство, предназначенное для гигиенической обработки сосков вымени крупного рогатого и другого молочного скота после каждой процедуры доения с целью предотвращения возникновения и переноса мастита. Снимает различные виды раздражений и воспалений, смягчает, увлажняет и питает кожу, способствует заживлению повреждений кожных покровов вымени, предотвращает распространение заболеваний. Образует защитную пленку, защищающую сосковый канал от проникновения микроорганизмов, обеспечивает антисептический эффект до следующей процедуры доения.

Регулярное использование средства ЛАКТИК ДИП существенно позволяет получить заметное улучшение общего состояния кожи сосков вымени.

2 Указания по применению

После окончания доения и снятия доильного аппарата с вымени обработать кожу сосков путем окунания каждого соска в стаканчик со средством. Стакан для «обработки вымени после доения» заполнить средством на $\frac{3}{4}$ объема. Размер емкости для окунания должен обеспечивать полную обработку кожного покрова сосков (не менее $\frac{3}{4}$ поверхности).

Не вытирать!

После каждого использования мыть стакан теплой водой.

Использованный продукт запрещается выливать обратно в канистру.

При обработке сосков на коже образуется видимая пленка яркого зеленого цвета, для визуального контроля, что позволяет гарантировать качественную обработку сосков вымени.

Перед началом следующего доения кожу сосков очистить от остатков средства индивидуальными салфетками с использованием теплой воды (35-40 °С) или с помощью средства ЛАКТИК для обработки вымени перед доением.

Для круглогодичного применения.

3 Меры предосторожности

Не смешивать с другими средствами. Только для наружного применения!

4 Состав

Вода очищенная, глицерин, сорбит, полисорбат 80, пропиленгликоль, молочная кислота, Д-пантенол, аллантоин, поливиниловый спирт, ксантановая камедь, ПЭГ-40 гидрогенизированное касторовое масло, бензоат натрия, краситель пищевой, лимонная кислота.

5 Требования безопасности

Средства нетоксичны, относятся к малоопасным композициям (4 класс опасности по ГОСТ 12.1.007).

Средства обладают раздражающим действием при попадании на слизистые оболочки.

В случае разлива средств – смыть большим количеством воды.

6 Хранение

Хранить в крытых вентилируемых складских помещениях в местах, защищенных от прямых солнечных лучей, вдали от нагревательных приборов и открытого огня при температуре от + 5 °С до + 25 °С.

Хранить в недоступном для детей и животных месте.

Срок годности средств – 12 месяцев с даты изготовления.

7 Упаковка

Средства упаковывают номинальным объемом 1 л, 5 л, 10 л, 20 л и 50 л в канистры полимерные по действующим ТНПА или техническим требованиям изготовителя.

8 Производитель

Иностранное унитарное предприятие «ВИК – здоровье животных», Беларусь, 210040, г. Витебск, ул. 1-я Журжевская, д. 29.